
Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя села Мильково, обвиняемого в даче взятки сотруднику ОГИБДД

Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя села Мильково Мильковского района Камчатского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий в крупном размере).

По данным следствия, 10 мая 2017 года мужчина, узнав, что сотрудниками ОГИБДД Мильковского МО МВД России в отношении его сына, работающего водителем в одном из государственных учреждений Мильковского района, составлен протокол о совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.8 КРФоБАП (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения) обратился к своему знакомому, бывшему сотруднику ГИБДД, с просьбой договориться с действующими должностными лицами ОГИБДД Мильковского МО МВД России, за взятку в размере 300 тысяч рублей, совершив заведомо незаконные действия, связанные с не привлечением его сына к административной ответственности и непринятию мер к лишению последнего права управления транспортными средствами. При передаче взятки в размере 300 тысяч рублей сотруднику ОГИБДД Мильковского МО МВД России, мужчина взят с поличным сотрудниками полиции.

В ходе следствия обвиняемый признал свою вину и раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1142509>

